Обзор значимых изменений в законодательстве
(01 октября – 07 октября 2021 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Образование и Ковид
В связи с угрозой распространения COVID-19 образовательным организациям даны рекомендации по осуществлению ими своей деятельности.
Источник: "Администратор образования", N 19, 2021

Письмо Минпросвещения России от 30.08.2021 N 08-1591
Материалы о нацистских преступниках
Разъяснено, какие материалы научного, культурно-просветительского, образовательного характера об истории Великой Отечественной войны, Второй мировой войны не являются экстремистскими.
Источник: "Российская газета", N 228, 06.10.2021
Рекомендации по применению норм Федерального закона от 1 июля 2021 г. N 280-ФЗ
Изменения в порядок регистрации ЮЛ 
Актуализирована процедура государственной регистрации юридических лиц.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 04.10.2021
Приказ ФНС России от 17.08.2021 N ЕД-7-14/756@
МЕСТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Вакцинация против COVID-19 отдельных категорий (групп) граждан
В целях усиления мероприятий по предупреждению заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) населения Свердловской области предписано обеспечить с 05.10.2021 проведение профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) гражданам в возрасте от 18 лет и старше, подлежащим обязательной вакцинации по эпидемическим показаниям - выполняющим работы и (или) оказывающим услуги населению Свердловской области: в сфере образования; в сфере обслуживания (на объектах торговли, клиентских подразделений финансовых организаций, общественного питания; транспорта общего пользования, такси; в организациях, оказывающих услуги почтовой связи, гостиничные услуги, бытовые услуги, в том числе услуги парикмахерских, прачечных, химчисток и иные подобные услуги; в театрах, кинотеатрах, концертных залах, спортивных сооружениях, фитнес-центрах); государственным гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы, муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы, работникам органов власти и местного самоуправления. Указанное предписание не распространяется на лиц, имеющих противопоказания к профилактической прививке против COVID-19.
Источник: Документ опубликован не был
Постановление Главного государственного санитарного врача по Свердловской области от 01.10.2021 N 05-24/1
Правовой отдел областной организации Профсоюза
