Обзор значимых изменений в законодательстве
(20 мая – 26 мая 2022 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Ключевая ставка
На внеплановом заседании Банк России понизил с 27 мая ключевую ставку до 11%. Это на 3 процентных пункта ниже предыдущего значения.

Источник: Документ опубликован не был
Информация Банка России от 26.05.2022
ФСС утверждены формы документов для выплаты пособий
Всего утверждено 8 форм документов, в том числе: форма сведений о застрахованном лице; форма извещения о внесении исправлений в листок нетрудоспособности в форме электронного документа; форма заявления о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 20.05.2022

Приказ ФСС РФ от 08.04.2022 N 119
Уточнены требования к структуре официального сайта образовательной организации в сети "Интернет"
Предусмотрено, что государственным и муниципальным общеобразовательным организациям на своих сайтах необходимо создать подраздел "Организация питания в образовательной организации", который должен содержать информацию об условиях питания обучающихся, в том числе: меню ежедневного горячего питания; информацию о наличии диетического меню в образовательной организации; перечни юрлиц и ИП, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательной организации; перечни юрлиц и ИП, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательную организацию; форму обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию. Настоящий приказ вступает в силу с 1 сентября 2022 года.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 20.05.2022
Приказ Рособрнадзора от 12.01.2022 N 24

Обучение мерам пожарной безопасности работников организации
Сообщается, что порядок и сроки обучения работников организации мерам пожарной безопасности определяет руководитель организации. Он же утверждает программы противопожарных инструктажей. В случае, если для отдельных категорий работников организации предусмотрено совмещение проведения вводного противопожарного инструктажа и первичного противопожарного инструктажа на рабочем месте, их обучение осуществляется по программе, которая содержит всю необходимую информацию по обеспечению пожарной безопасности объекта защиты, на котором осуществляют свою трудовую деятельность указанные работники, и отвечает требованиям к содержанию вводного противопожарного, инструктажа и первичного противопожарного инструктажа.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо ФГБУ ВНИИПО МЧС России от 23.05.2022 N ИВ-117-2123-11-1
МЕСТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Родительская плата
Утвержден Порядок установления родительской платы за осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в государственных образовательных организациях Свердловской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области http://www.pravo.gov66.ru, 24.05.2022
Приказ Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 24.05.2022 N 478-Д
Правовой отдел областной организации Профсоюза
