Обзор значимых изменений в законодательстве
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Приобретение учебников
Минпросвещения России сообщает о недопустимости взимания платы с родителей за приобретение учебников и учебных пособий для обучающихся в общеобразовательных учебных организациях.
Письмо Минпросвещения России от 02.11.2022 № АЗ-1520/04

МРОТ
Минимальная зарплата вырастет до 16 242 руб. Новый показатель на 963 руб. выше, чем нынешний. 14 декабря поправки одобрил Совет Федерации.
Документ: Проект Федерального закона № 201618-8

Объединение ПФР и ФСС
Создадут Фонд пенсионного и социального страхования, который объединит ПФР и ФСС. Новый фонд будет назначать и платить пенсии и пособия, вести персонифицированный учет, предоставлять меры соцподдержки и др.
Документы: Федеральный закон от 14.07.2022 N 236-ФЗ; Федеральный закон от 14.07.2022 № 237-ФЗ

Детские пособия
Вводят единое ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка. На него могут рассчитывать беременные, которые встали на учет в ранние сроки, а также лица, у которых есть дети до 17 лет. Условия: нужно иметь гражданство РФ и постоянно проживать в стране, а среднедушевой доход семьи не должен превышать региональный прожиточный минимум.
Если детей несколько, пособие дадут на каждого.
Размер выплат зависит от дохода семьи и может составить от 50% до 100% прожиточного минимума субъекта РФ.
Документ: Федеральный закон от 21.11.2022 № 455-ФЗ

Образовательная деятельность ИП
Индивидуальному предпринимателю, осуществляющему образовательную деятельность без привлечения педагогических работников, лицензия не требуется.
Письмо Рособрнадзора от 25.11.2022 № КО-21120/08-16005

Постановление Правительства РФ от 16.12.2022 N 2321 "О внесении изменений в Положение о Федеральном агентстве по делам молодежи" 
Федеральное агентство по делам молодежи наделено полномочиями по координации деятельности Российского движения детей и молодежи
В частности, Росмолодежь:
участвует в пределах своей компетенции в деятельности органов Российского движения детей и молодежи;
оказывает содействие Российскому движению детей и молодежи в подготовке специалистов, принимающих участие в работе Движения;
участвует в воспитании участников (обучающихся) Движения, их профессиональной ориентации и организации их досуга;
оказывает методическую, материально-техническую и иную поддержку и содействие Российскому движению детей и молодежи.

Приказ Минпросвещения России от 11.11.2022 N 976 "Об утверждении Порядка допуска участников-наставников к воспитательной работе российского движения детей и молодежи" Зарегистрировано в Минюсте России 16.12.2022 N 71562. 
Утвержден порядок допуска участников-наставников к воспитательной работе российского движения детей и молодежи
К участию в воспитании участников-обучающихся Движения допускаются лица, являющиеся участниками-наставниками, прошедшими подготовку в качестве специалистов, реализующих программы воспитательной работы Движения, не ранее трех лет до дня подачи заявления о получении допуска к воспитательной работе.
Для получения допуска к воспитательной работе участнику-наставнику необходимо подать заявление с приложением копии документа о квалификации в региональное отделение Движения, участником которого он является.

<Письмо> Минобрнауки России от 06.12.2022 N МН-5/35784 "О направлении позиции" 
Даны разъяснения по порядку ликвидации академической задолженности обучающимися по образовательным программам высшего образования
В частности, отмечено, что практика наряду с учебными предметами, курсами, дисциплинами (модулями) является компонентом образовательной программы, предусмотренным учебным планом. Таким образом, сроки ликвидации академической задолженности могут быть установлены также в период прохождения обучающимися практики.

"Перечень поручений по итогам совещания с членами Правительства" (утв. Президентом РФ 10.12.2022 N Пр-2360) 
Президент РФ поручил обеспечить увеличение в начале 2023 года фонда оплаты труда работников учреждений бюджетной сферы исходя из фактического темпа роста по итогам 2022 года среднемесячной начисленной заработной платы работников, занятых в сфере экономики
При этом в течение 2023 года должна осуществляться дальнейшая корректировка указанного фонда оплаты труда в соответствии с динамикой темпа роста среднемесячной начисленной заработной платы работников, занятых в сфере экономики, для достижения целевых показателей уровня заработной платы отдельных категорий работников бюджетного сектора экономики.


СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Областной бюджет
Об областном бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Закон Свердловской области от 07.12.2022 № 137-ОЗ

Установлены предельные индексы изменения размера платы за коммунальные услуги
Определены значения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, с 1 декабря 2022 года по 31 декабря 2022 года и с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года. Размеры предельных (максимальных) индексов с 1 декабря по 31 декабря 2022 года составят 9,5% для всех муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, кроме Каменск-Уральского городского округа Свердловской области и города Нижнего Тагила, для которых установлен предельный (максимальный) индекс в размере 11,1%.
Указ Губернатора Свердловской области от 28.11.2022 N 603-УГ
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