С 2023 года изменяются сроки уплаты НДФЛ налоговыми агентами

Налоговый агент, это лицо, которое рассчитывает налог за налогоплательщика, удерживает у него соответствующую сумму и перечисляет её в бюджет (ст. 24 НК РФ). Работодатели – образовательные организации по отношению к налогоплательщикам – работникам являются налоговыми агентами. Согласно п. 4 ст. 226 НК РФ налоговые агенты обязаны удержать начисленную сумму налога непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате.
Федеральным законом от 14.07.2022 г. № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», который вступает в силу с 01.01.2023 г.), изменены расчетный период по НДФЛ, сроки уплаты НДФЛ налоговыми агентами, сроки сдачи расчета по форме 6-НДФЛ.
Расчетным периодом считается не месяц, а период с 23-го числа предыдущего месяца по 22-е число текущего месяца, НДФЛ перечисляется в бюджет не позднее 28 числа каждого месяца.
Так, если налог удержан с 23-го числа предыдущего месяца по 22-е число текущего, он должен быть перечислен не позднее 28-го числа текущего. Это правило распространяется, если НДФЛ удержан с 23 января по 22 декабря.
В случаях если НДФЛ удержан за период с 1 по 22 января, он должен быть оплачен не позднее 28 января; за период с 23 по 31 декабря - не позднее последнего рабочего дня календарного года.
Следует обратить внимание на особый порядок уплаты НДФЛ с декабрьской зарплаты за 2022 год:
за период по 31.12.2022 г. налог перечисляется в бюджет не позднее следующего рабочего дня, т. е. не позднее 09.01.2023 года,
за период с 1 по 22.01.2023 г. - не позднее 30.01.2023 г. (т. к. 28 января - выходной день).
Датой фактического получения дохода за труд, выплаченного в денежной форме, считается день выплаты заработной платы.
С 2023 года НДФЛ придется удерживать как при выплате аванса, так и при выплате заработной платы по итогам месяца.
Также с 2023 года отменяется положение п. 9 ст. 226 НК РФ, которое запрещает платить НДФЛ налоговым агентам за свой счет. Значит, перечислять средства на ЕНС в счет предстоящей уплаты НДФЛ можно будет до удержания налога у налогоплательщика.
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