2






        4. Об обязательном психиатрическом освидетельствовании

Приказом Минздрава России от 20.05.2022 N 342н утвержден порядок прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности. Он вступает в силу с 1 сентября.

Обязательное психиатрическое освидетельствование проходят работники, осуществляющие отдельные виды деятельности:
· педагогическая деятельность в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

· деятельность по присмотру и уходу за детьми.

Освидетельствование работника проводится врачебной комиссией, создаваемой в медицинской организации, имеющей соответствующую лицензию.
Освидетельствование работника проводится в обязательном порядке на основании выданного работодателем направления и с учетом заключений, выданных по результатам обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров

Повторное прохождение освидетельствования работником не требуется в случае, если работник поступает на работу по виду деятельности, по которому ранее проходил освидетельствование (не позднее двух лет) и по состоянию психического здоровья был пригоден к выполнению указанного вида деятельности.

По итогам освидетельствования один экземпляр остается в медицинской организации, второй выдается на руки работнику, третий экземпляр направляется работодателю, при наличии согласия работника.

Поскольку из самого текста приказа не совсем понятно, нужно ли работодателю всех работников направлять на психологическое обследование уже 1 сентября, не дожидаясь заключений периодического медицинского осмотра, Профсоюзом еще в июле был направлен в Минздрав соответствующий запрос. 
К большому сожалению, ответ до сих пор не получен.







